

---

## **В Кемеровской области продолжается доследственная проверка по факту обращения за медицинской помощью игроков детской хоккейной команды**

29 августа текущего года в следственные органы поступило сообщение о том, что в одну из городских больниц областного центра за медицинский помощью обратились 8- и 9-летние игроки хоккейной команды из г. Красноярск. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Всем обратившимся была оказана квалифицированная медицинская помощь, взяты необходимые анализы. По предварительному заключению медицинских работников, у детей диагностирована острая респираторная вирусная инфекция.

В настоящее время проверка продолжается, по ее результатам будет принято процессуальное решение.

*30 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1159687>